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[image: image2]KUVVET TEST  - IV
    Test No :


KUVVET -2

1. Aşağıdakilerden hangisi kuvvetin etkilerinden değildir?

A) Hareket      B) Şekil değişikliği  

C) Döndürme  D) Şiddeti

2. Bir cisme etki eden yer çekimi kuvvetine o cismin .................... denir.

A) Ağırlığı  B) Kuvveti  

C) Hızı  
D) Şiddeti

3. Aşağıdakilerden hangisi kuvvet birimidir?

A) Kilometre  B) Newton  

C) Kilogram  D) Metrekare

4. Aşağıdakilerden hangisiyle dinamometre yapılamaz ?

A-. Plastik hamur

B-. Lastik bantla  

C-. Yay

D-. Kalın yay

5. Aynı bir cisim ağırlığı aşağıdaki yerlerden hangisinde daha hafif gelir ?

A-. İstanbul

B-. Uludağ

C-. Erciyas dağı  

D-. Ağrı dağı

6. Aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?

A- Çekim kuvveti,cismin hacmine bağlıdır

B- Çekim kuvveti,cismin kütlesi ile doğru orantılıdır

C- Çekim kuvveti,uzaklık ile doğru orantılıdır.

D- Çekim kuvveti,cismin kütlesi ile ters orantılıdır

7. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır ?

A-.Kuvvet cismin şeklini değiştirir.

B-.Kuvvet cismi hareket ettirir

C- Kuvvet cismin kütlesini değiştirir

D-.Kuvvet,hareket halindeki cismi durdurur

8. Kuvvetin belirtilmesinde aşağıdakilerden hangisi etkili değildir

A-.Şiddeti

B-.Uygulama noktası

C-.Doğrultusu

D-.Kimin tarafından oluşturulduğu

9. Kuvvetin ölçülmesinde hangi araç kullanılır?

A- Dinamometre

B- Metre


C- Terazi

D- Newton

10.Dünyadaki ağırlığı 600N olan bir adamın Ay'daki ağırlığı kaç N olur?

A-600

B-100



C-6

D-0

11. Kuvvetin birimi aşağıdakilerden hangisidir?

A- Dinamometre

B- Metre


C- Terazi

D- Newton

12. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A- Kuvvet,cismin şeklini değiştirir

B- Kuvvet,cismi hareket ettirebilir

C- Kuvvet,cismin kütlesini değiştirir

D- Kuvvet hareket halindeki cismi durdurur

13. Dünya’daki çekim kuvveti Ay’dakinin 6 katıdır. Dünyada 180 kgf. Gelen bir cisim Ay’da kaç kgf gelir ?

A. 20

B. 30



C. 180

D. Değişmez

14. Şiddeti 5 N ve 15N olan iki kuvvet bir cisme aynı anda etki etmektedir. En büyük bileşke şiddetinin en küçüğe oranı nedir ?

A.. 
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B. 1



C. 2

D. 3

15. F1 ve F2 gibi iki kuvvetin en büyük bileşkesi 13 N dur. F1 = 4 N, F2 > F1 ise; F2 nin alabileceği değer kaçtır ?

A. 9

B. 13



C. 4

D. 17

16.6 ve 8 N’ luk iki kuvvetin en büyük bileşkesinin en küçük bileşkesine oranı kaçtır?

A-4

B-5



C-6

D-7

17.

I- Harekete zıt yönde olurlar

II- Yüzey genişliğine bağlıdır

III- Hareket ettirici etkisi yoktur

IV- Cismin ağırlığına bağlı olarak değişir

Yukarıda verilenlerden hangileri sürtünme kuvvetinin etklilerindendir?

A- I ve II

B-I, II ve III


C-II, III ve IV

D-I, II ve III

18.6 ve 8 N’ luk iki kuvvet bir M noktasına 900 lik açı ile etki etmektedir.Bu kuvvetlerin bileşkesi kaç N olur?

A-8

B-9



C-10

D-12
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